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kuryr 12. května 2024

Ruská přehlídka ke Dni vítězství představuje řadu
nových, pokročilých zbraní, říká maďarský
bezpečnostní expert

infokuryr.cz/n/2024/05/12/ruska-prehlidka-ke-dni-vitezstvi-predstavuje-radu-novych-pokrocilych-zbrani-rika-
madarsky-bezpecnostni-expert

Součástí ruské přehlídky byly balistické střely Mach-21, které
nebyly nikdy předtím použity, a to ani na Ukrajině

Kromě Yars a protiletadlových raketových systémů S-400 Triumf
předváděla Moskva na své vojenské přehlídce ke Dni vítězství 9.
května také raketu Iskander-M. Nešlo o hrozbu, ale o ukázku síly,
kterou ruský Armáda Federace v současnosti disponuje, ale bylo by
velmi špatným nápadem zahájit třetí světovou válku proti Rusku, řekl
bezpečnostní expert Georg Spöttle maďarskému zpravodajství
Magyar Nemzet.

„Rusko dělá vše pro to, aby zabránilo globální konfrontaci, ale my se
nenecháme ohrožovat,“ řekl Vladimir Putin ve svém projevu a dodal,
že „naše strategické síly jsou v pohotovosti“.

Maďarský analytik uvedl, že „vítězná přehlídka v Moskvě je signálem
pro západ ruské vojenské techniky, jako je Kalibr a Iskander, což
jsou přední světové odpalovací zařízení s jadernými zbraněmi“.

„Liberální média informují o hrozbě rozmístění arzenálu zbraní, ale
myslím, že je to spíše ukázka jejich síly,“ dodal Spöttle. Tvrdil, že
hrozba je spíše ze strany NATO, poukazoval na Macronovy výroky o
vyslání západních vojáků na Ukrajinu a dokonce Francouzi
ohrožující Kreml jadernými zbraněmi.

„Dalo se očekávat, že z Moskvy přijde nějaká reakce, a to
předvedení nejnovějších zbraní na vítězné přehlídce 9. května.
Některé z nich již byly testovány v rusko-ukrajinském konfliktu, resp.
dříve proti Islámskému státu. Bylo také možné vidět, že v Sýrii, kde
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se bojovníci ISIS a dalších radikálních skupin zmocnili obrovských
oblastí, moderní ruská vojenská technika zlikvidovala jejich pozice
během týdnů.

Řekl také, že Rusko dosud nenasadilo několik zbraní, jako je raketa
Avangard, která může cestovat rychlostí 21krát vyšší než rychlost
zvuku a současně nese pět taktických jaderných hlavic schopných
zničit pět různých cílů. Maďarský analytik uvedl, že tento typ zbraně,
který je pravděpodobně schopen porazit všechny současné systémy
protivzdušné obrany, představuje velký odstrašující účinek.

„Když se podíváte na to, že jen v rusko-ukrajinském konfliktu má
Ukrajina v tuto chvíli 27 západních spojenců, kteří vedou jakousi
zástupnou válku proti Rusku, je tu také celé NATO a dodávají to
nejmodernější zbraně — tanky Abrams, systémy protivzdušné
obrany Patriot, transportéry Bradley, hlavní bojové tanky Leopard,
samohybná děla Panzer German a nestačily nejen na porážku
Ruska, ale ani na jeho vytlačení z okupovaných území Donbasu . Je
jasné, že Rusko má mnohem silnější sílu,“ tvrdil expert.

V našich provládních dezinformačních médiích včele s bulvárním
zpravodajským portálem Seznam Zprávy.cz s se však jejich čtenáři
dozvěděli, že  Rusko na přehlídce předvedlo obstarožní vysloužilou
vojenskou techniku. Takže každý si může ověřit, kdo v Česku a EU
šíří dezinformace!

 
 


